华北水利水电大学 花园校区管理委员会办公室 工作简报

管办〔2020〕第1期

一、花园校区管委会办公室召开花园校区新冠肺炎疫情防控工作推进会

3月1日上午,花园校区管理委员会办公室召开花园校区新 冠肺炎疫情防控工作推进会,李权才主持会议。

会上,李权才传达了相关文件精神及校领导指示,安全保卫组与后勤服务组围绕疫情防控分别做了近期工作开展情况说明 以及遇到的困难。

针对花园校区在疫情防控期间遇到的问题,李权才提出了三点要求:第一,安全保卫组与后勤服务组根据复工进度及范围商讨合理的解决方案;第二,针对南院、北院难于管理的翻墙、多处出入口等问题,后勤服务组与安全保卫组提交解决方案,确保硬件上做到封闭管理、软件上做到出入精准控制;第三,后勤服务组负责摸清花园校区楼宇管理权限及归属人底数。

后勤服务组、安全保卫组相关负责人及花园校区管委会办公室全体成员参加了会议。

二、金水区人民政府明确我校花园校区北院属地管理责任,有力保障了花园校区花园校区新冠肺炎疫情防控工作推进。

3月2日上午,管委会办公室全体人员,协同安全保卫组、 后勤服务组就北院区防控相关问题展开巡查,发现了水科院三个 门、两个超市和一个发廊均存在隐藏门情况。

历时半月,通过与校领导、金水区人民政府、北林路办事处、 北林路国泰社区、国基路办事处、金水区教育专班密切对接,多 次现场协调,于3月18日完成了水科院两个门、两个超市、一 个发廊的封堵,及一个门的有效管控,有效保障了花园校区的新 冠疫情防控工作。

三、参会北林路街道办事处工作表彰大会,并领取奖牌。

近日,金水区北林路街道办事处召开 2019 年工作总结表彰大会,我校花园校区再次被评为"2019 年度城市管理工作先进集体"。这是我校花园校区管理委员会自成立以来,花园校区已连续两年在金水区北林路街道办事处荣获"城市管理工作先进集体"荣誉称号。

2019年,花园校区管理委员会紧紧围绕学校年度工作目标 及工作任务,高度重视学生反映的问题,以花园校区环境综合治 理提升为抓手,协调相关职能部门即知即改、立行立改,着力改 善花园校区基础设施和环境面貌,力争提升花园校区全体师生满 意度。通过关注学生,改善学校供电供水;清理违建、死角清理, 改善环境卫生;清理僵尸车、规范停车位,增建停车场;整修道路、补种香樟树;更换隔离栅栏、安装门禁系统;维护更新宣传栏、增添校区灯杆旗,营造校园文化氛围等一系列措施及田径场改造和架空线入地等工程项目的实施,使花园校区发生了令人欣慰的变化。同时,花园校区管委会办公室积极协同相关部门,多次召开推进会和现场办公会,正在全力推进花园校区整体提升改造计划(一期工程)。

四、金水区新冠疫情防控大中专院校第二督导组莅临我校花园校区检查指导工作。

3月14日上午,金水区新冠疫情防控大中专院校第二督导组组长、金水区教体局副局长王德峰一行四人到我校花园校区检查指导疫情防控工作。花园校区管委会办公室主任李权才等有关部门负责人陪同调研。

在疫情防控工作汇报会上,李权才主任对王德峰组长一行的 到来表示热烈欢迎,并详细介绍了学校疫情防控基本情况、各项 防控措施的制定落实、接下来学生返校各环节的准备等方面情 况。新冠肺炎疫情发生以来,学校高度重视疫情防控工作,第一 时间成立了学校疫情防控工作领导小组,统一领导、统一指挥学 校疫情防控工作,构筑联防联控工作机制和群防群治严密防线。 时刻提醒工作组成员切实提高政治站位,切实扛稳扛牢政治责 任,把疫情防控工作抓细抓实抓好,坚决防止校园聚集性疫情发 生,确保广大师生安全和身体健康。目前学校无确诊或疑似病例, 师生思想稳定,学校各项工作开展平稳有序。会上,李权才主任 提出,校地双方要进一步加强沟通联系,保持渠道畅通,共同做 好疫情防控工作,并希望金水区在辖区防控物资设施协调购置、 驻校医护人员支持等方面予以帮助,为学校疫情防控工作提供有 力支持。

王德峰组长一行对我校花园校区疫情防控工作的快速响应、 科学防治、精准施策给予了充分肯定,希望学校进一步落实好有 关疫情防控部署要求,强化主体责任,统筹好两校区现有防疫物 资,提前做好开学准备,金水区将积极协助学校把各项防控措施 落实好,共同取得疫情防控工作的最终胜利。